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Решение систем линейных уравнений способом подстановки.
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Домашнее задание: п. 43, читать тему на стр.211-213, выполнить №1068 (а), №1070 (б).
https://www.youtube.com/watch?v=ZyY80h988Pg
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YMHONMM BCe uileHhl ypaBHeHus Ha umcio 4. Mmeem: 8x—5(5-3x)=12

unn 8x—25+15x =12, unu 23x =37, otKyna x=%.

5-3x 37
[oacraBum B ypaBHenHe y = BMECTO X YHCIO P W nosyuum:

37

5-3.27
y=__2=(5_3_£):4=5.23 337 , 15111, 1
4 23 e

23 23 23

. 37 1
Urak, eauHcTBEHHOE PEWEHHUC 3TOU CUCTCMBl X =— U Y =——

23 23°
3ameTnM, YTO HAHTH 3TO peleHUe rpadpuUECKUM cnocodoM MOXKHO JIKILIb
npubIMKEHHO.




